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,𝐆 𝐂 𝐃(𝟑𝟏𝟐  أوجد    أولًا: 𝟑𝟏𝟐ثم اختزل الكسر   (𝟓𝟒𝟔

𝟓𝟒𝟔
 درجة ( 60)                                                                     

 :اكتب ناتج ما يلي بأبسط صورة ممكنة   :ثانياً
𝐀 = 𝟗√−𝟕 − 𝟐√𝟐𝟖 + 𝟓√𝟔𝟑 

𝐁 =
𝟓√𝟐

𝟑√𝟓
 

𝐂 =
√𝟓

√𝟒𝟓
 

𝟐𝒙)   انشر ما يلي   :ثالثاً − 𝟓)(𝒙 −  درجة ( 60)                                                                                       (𝟒
 درجة ( 60)                                                                                                                :   حلّل ما يلي   :رابعاً

𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 

𝟗𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟏 

(𝒙 − 𝟏)𝟐 − 𝟓(𝒙 − 𝟏) 

𝟓𝟕×𝟑𝟓×𝟐𝟏𝟎احسب ما يلي:   :خامساً

 درجة ( 60)                                                                                                𝟏𝟓𝟓×𝟐𝟖

(𝟔√)  ناتجأوجد    :سادساً
−𝟑

× (√𝟐𝟒)
 درجة ( 60)                                                                                  𝟑−

 درجة ( 60)                                                                                               قطر [𝐌 𝐍] دائرة فيها    :سابعاً
𝐌 𝐍حيث            = 𝟏𝟐  

         𝐏 𝐍̂ 𝐌 =  :و المطلوب , 𝟔𝟎°

. ما نوع المثلثM P N
 

.  احسب𝐏 𝐌  , 𝐏 𝐍 

.  احسب مساحة المثلثM P N


 

 

  
,  𝐁 𝐂في الشكل  التالي احسب    :ثامناً 𝐀 𝐂           (60 ) درجة 

 

 
 

𝟏𝟐  و نسبتهما (𝟐𝟖)عددين فرقهما  أوجد   :تاسعاً

𝟓
 درجة ( 60)                                                                      

𝐬𝐢𝐧بفرض    :عاشراً 𝒙 =
𝟐

√𝟏𝟑
𝐜𝐨𝐬 أوجد  𝒙                                                                                      (60 ) درجة 

 

 

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
 
 
 
 
 
 
 

 النموذج الأول
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(𝟑√)  أوجد ناتج :أولًا
−𝟓

× (√𝟏𝟐)
 درجة ( 60)                                                                                  𝟓−

𝟓𝟗×𝟑𝟗×𝟐𝟖احسب ما يلي:   :ثانياً

 درجة ( 60)                                                                                                𝟐𝟖×𝟏𝟓𝟕

,𝐆 𝐂 𝐃(𝟔𝟗𝟑  أوجد  :ثالثاً 𝟏𝟓𝟒ثم اختزل الكسر   (𝟏𝟓𝟒

𝟔𝟗𝟑
          

 اكتب ناتج ما يلي بأبسط صورة ممكنة: :رابعاً

𝐀 =
𝟑√𝟓

𝟓√𝟑
 

𝐁 =
√𝟑

√𝟐𝟕
 

𝐂 = 𝟓√𝟔𝟑 + 𝟗√𝟕 − 𝟐√𝟐𝟖 

 درجة ( 60)                                                                                                                : حلّل ما يلي :خامساً
𝒙𝟑 − 𝟏𝟔𝒙 

𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟏 

(𝒙 − 𝟓)𝟐 − 𝟑(𝒙 − 𝟓) 

 
𝟐𝒙)  انشر ما يلي  :سادساً − 𝟒)(𝒙 −    درجة ( 60)                                                                                      (𝟓
,  𝐁 𝐂في الشكل  التالي احسب    :سابعاً 𝐀 𝐂           (60 ) درجة 

 

 

  
𝟏𝟎و نسبتهما   (𝟗)أوجد عددين فرقهما  :ثامناً

𝟕
   درجة ( 60)                                                                      

𝐜𝐨𝐬بفرض   :تاسعاً 𝒙 =
𝟑

√𝟏𝟑
𝐬𝐢𝐧 أوجد  𝒙                                                                                      (60 ) درجة  

 درجة ( 60)                                                                               قطر                 [𝐁 𝐂] دائرة فيها  :عاشراً
𝐁 𝐂حيث            = 𝟏𝟔  

         𝐀 𝐂̂ 𝐁 =  :و المطلوب , 𝟔𝟎°

. ما نوع المثلثCA B
 

.  احسب𝐀 𝐂  , 𝐀 𝐁 

.  احسب مساحة المثلثCA B
   
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 الثانيالنموذج 

𝐂 
𝐀 

𝐁 

𝟔𝟎° 

𝟓 

𝐀 

𝟔𝟎° 
𝐁 𝐂 

𝐎 


